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Ο Αρχιεπίσκοπος Θεοφάνης και ομάδα 
προσκυνητών από το Ιάσιο στη Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το απόγευμα της Δευτέρας 27 Απριλίου, ο Ποιμενάρχης, 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, υποδέχθηκε όμιλο 
60 προσκυνητών από το Ιάσιο της Ρουμανίας.

Τους προσκυνητές συνόδευαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μολδαβίας και 
Βουκοβίνης και Αρχιεπίσκοπος Ιασίου κ. Θεοφάνης και ο Βοηθός Επίσκοπος 
της Αρχιεπισκοπής Ιασίου κ. Νικηφόρος.
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Στον όμιλο των προσκυνητών συμμετείχαν καθηγούμενοι και καθηγούμενες 
ανδρικών και γυναικείων μοναστηριών της Ιεράς Μητροπόλεως Μολδαβίας και 
Μπουκοβίνας, καθώς επίσης και μέλη της Διοίκησης της Αρχιεπισκοπής Ιασίου.

Ο Ποιμενάρχης συναντήθηκε με τους προσκυνητές εντός του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά. Οι προσκυνητές 
ασπάσθηκαν με ευλάβεια το τίμιο λείψανο του Αγίου Γρηγορίου και τις ιερές 
εικόνες και έψαλαν πασχάλιους ύμνους και το απολυτίκιο του Αγίου.

Κατά τη διάρκεια της επισκέψεως, ο Μητροπολίτης, αφού καλωσόρισε τους 
προσκυνητές, εξέφρασε τη χαρά του για το προσκύνημα των ομόδοξων Ρουμάνων 
αδελφών στη Θεσσαλονίκη. Εν συνεχεία ο Επίσκοπος αναφέρθηκε στο πρόσωπο του 
Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά και στη μεγάλη πνευματική παρακαταθήκη που 
κληροδότησε όχι μόνο στους Θεσσαλονικείς αλλά και σε ολόκληρο τον ορθόδοξο 
κόσμο με τα σπουδαία θεολογικά συγγράμματά του.

Κατά τη συνάντηση μνημονεύθηκαν η πρόσφατη συμμετοχή του Ποιμενάρχου στην 
Εορτή της Οσίας Παρασκευής της Επιβατηνής, μιας εκ των λαμπροτέρων 
Πανηγύρεων της Εκκλησίας της Ρουμανίας, και η μεταφορά, προς ευλογία και 



αγιασμό των πιστών του Ιασίου, της τιμίας κάρας του Αγίου Γρηγορίου του 
Παλαμά από τον Μητροπολίτη μας, τον οποίο συνόδευε ο π. Παλαιολόγος Μάνος, 
πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού της 
Θεσσαλονίκης.

Μετά τον Ιερό Ναό του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά, οι προσκυνητές 
επισκέφθηκαν πολλούς Ιερούς Ναούς στο κέντρο της Θεσσαλονίκης και το 
Καθολικό της Ιεράς Μονής Αγίας Θεοδώρας.
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